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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和４年１月５日（水） 

 白井市役所東庁舎３階会議室３０２・３０３ 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．前回会議録の承認 

 ４．委員報告 

 ５．教育長報告 

 ６．報告事項 

    報告第１号 代理処分について 

    報告第２号 要保護・準要保護児童生徒の認定に係る報告について 

 ７．委員質疑 

 ８．その他 

                                              

○出席委員等 

   教育長  井上 功 

   委 員  川嶋 之絵 

   委 員  齊藤 豊 

   委 員  中里 敏康 

   委 員  松田 加奈子 

○欠席委員等 

   なし 

                                              

○出席職員 

   教育部長          和地 滋巳 

   教育部参事         本間 賢一 

   教育総務課長        金井 早苗 

   生涯学習課長        寺田 豊 

       文化センター長       石田 昌弘 

   書   記         山本 麻奈美 

   書   記         鈴木 美菜 

午後２時００分 開 会 

     ○教育長開会宣言 

○井上教育長 ただいまより、令和４年第１回白井市教育委員会定例会を開会します。 

 本日の会議について、事務局より説明をお願いします。 
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     ○会議録署名人の指名 

○金井教育総務課長 それでは、初めに出席者数の御報告をいたします。本日、５名全員出席です。 

 会議録署名人につきましては、教育長より事前に斎藤委員と中里委員との指名がございましたので

よろしくお願いいたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配布の日程表のとおりでございます。 

                                              

     ○前回会議録の承認 

○金井教育総務課長 続きまして、前回の会議録の承認を行います。 

 訂正等がございましたら、お願いいたします。いかがでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

                                              

     ○委員報告 

○金井教育総務課長 それでは続きまして、日程４の委員報告について、各委員からございましたら

よろしくお願いいたします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

                                              

     ○教育長報告 

○金井教育総務課長 続きまして、日程５、教育長報告について、井上教育長お願いいたします。 

○井上教育長 私から一点、報告させていただきます。 

 １２月２３日に、第３回市町村教育委員会オンライン協議会がございまして、この日は教育長の部

門でございました。私はですね、２つの分科会に参加させていただきまして、１つは、学校における

働き方改革について。これにつきましては、岐阜県関市教育長、茨城県筑西市の教育長、福岡県みや

ま市の教育長、奈良県天理市の教育長、この方々とですね、協議させていただきまして、大変参考に

なる御意見等がありまして、興味を持ったところです。もう１つは、教育の情報化につきまして、和

歌山県海南市教育長、岐阜県高山市教育長、佐賀県小城市教育長、栃木県壬生町の教育長、この方た

ちと協議をさせていただきまして、これにつきましても、参考になる意見がたくさんございました。 

以上でございます。 

○金井教育総務課長 ありがとうございます。 

 ただいまの教育長報告について、御質問等がございましたらお願いいたします。 

 いかがでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

 御質問がないようですので、次に進ませていただきます。 

                                              

     ○非公開案件について 

○金井教育総務課長 続きまして、非公開案件についてお諮りします。 

 報告第１号 「代理処分について」、報告第２号 「要保護・準要保護児童生徒の認定に係る報告

について」これらは、白井市情報公開条例第９条第１項第１号の個人に関する案件であるため、非公

開がよろしいと存じますが、いかがでしょうか。 
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〔「はい」と言う者あり〕 

○金井教育総務課長 それでは、報告第１号及び報告第２号については非公開とさせていただきます。 

これより議事に入ります。 

 本日の議事の進行については、白井市教育委員会会議規則第２９条の規定により、教育長より事前

に川嶋委員との御指名がございましたので、６報告事項に係る議事の進行について、よろしくお願い

いたします。なお、本日、７の委員質疑については、議案がございませんでしたのでよろしくお願い

いたします。 

それでは、川嶋委員よろしくお願いいたします。 

○川嶋委員 ただいま指名されました、川嶋でございます。本年も皆様、どうぞよろしくお願いいた

します。 

 これより６、報告事項に係る議事の進行を行いますので、御協力をお願いします。 

                                              

非公開案件     報告第１号「代理処分について」 

                                              

非公開案件     報告第２号「要保護・準要保護児童生徒の認定に係る報告について」 

                                              

○川嶋委員 以上で、本日の報告事項に係る議事については、終了いたしました。これ以降の進行に

ついては、事務局にお願いします。 

○金井教育総務課長 川嶋委員には、議事の進行を行っていただきまして、ありがとうございました。 

これより、事務局が会議の進行を行います。 

                                              

     ○その他 

○金井教育総務課長 それでは、日程８のその他に入ります。 

 何かございましたら、お願いいたします。 

○金井教育総務課長 それでは、事務局のほうから、令和３年第４回白井市議会定例会につきまして

と、教育委員会各課の行事予定につきまして、御報告をさせていただきます。 

 まず、令和３年第４回白井市議会定例会の報告をさせていただきます。資料のほうをご覧ください。 

 令和３年第４回白井市議会定例会の会期につきましては、令和３年１１月２４日から１２月１７日

までの２４日間でした。 

 教育部議案の案件は、令和３年度白井市一般会計補正予算（第７号）になります。 

 議案の内容につきましては、令和３年１１月２日の教育委員会議定例会及び同年１１月１９日の教

育委員会議臨時会において、説明したとおりでございます。 

 議案の審議結果につきましては、１２月８日に開催された教育福祉常任委員会で審議後、１２月１

７日に開催された本会議において採決が行われ、提案内容について、可決されました。 

 一般質問については、教育部関係は４議員から質問がでました。(１)の徳本光香議員からは、白井

市の学校給食のあり方の検討についてと、文化センターのあり方の検討について、(２)の植村博議員

からは、白井市と危機の時代の羅針盤SDGsについて、(３)の秋谷公臣議員からは、小学生の通学の安

全対策について、(４)の柴田圭子議員からは、白井市の財政展望について質問があり、それぞれ質問
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要旨と回答概要を記載しております。詳細につきましては、今後議会のほうで作成される議事録をご

覧いただければと思います。議会定例会の報告については以上でございます。 

 続きまして、各課の行事予定につきまして御説明をいたします。予定表をご覧ください。 

 それでは、教育総務課です。１月５日、本日です。教育委員会議が開催されております。１月下旬

は、第２回教育長・教育委員研修会ということで、インターネット上での動画配信を予定しておりま

す。２月１日、教育委員会議です。９日、議会が開会されます。１０日、市町村教育委員研究協議会。

こちらはオンライン会議で斎藤委員さんが参加予定となっております。１５日、１６日、１８日、２

１日は議会の一般質問です。２月２０日日曜日は、２０周年式典が文化会館大ホールで予定をされて

おります。２２日は議会の委員会付託です。２５日は教育福祉常任委員会です。 

学校政策課です。１月１５日、松山下公園の陸上競技場で印西近隣中学校新人駅伝競技大会が開催

予定となっております。２月の行事予定はございません。 

教育支援課は１月・２月とも主な行事予定はございません。 

生涯学習課です。１月９日は文化会館大ホールにおいて、成人式を予定しております。こちらは現

在、来賓の予定はございません。２月６日、スポーツ少年団卒団式が運動公園で行われます。２６日

は、文化会館中ホールで市民大学校卒業式が行われます。 

文化センターの１月・２月の主な行事予定はございません。 

 行事予定の説明は以上となります。 

○金井教育総務課長 それでは、今報告をさせていただきました内容につきまして、確認や御質問等

がございましたらお願いいたします。 

 よろしいでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○金井教育総務課長 それでは、以上をもちまして、本日の会議は終了といたします。 

 次回は、２月１日、火曜日、午後２時からとなっております。 

 次の議事進行については、川嶋委員さんにお願いしたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 本日はお疲れさまでした。 

  

午後２時２５分 閉 会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


